
В Иркутской области перед судом предстанут мужчины за убийство знакомого

Следственным отделом по Чунскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч.ч. 2, 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, группой лиц по предварительному сговору).

9 мая прошлого года в лесном массиве за гостиницей "Теремок" в п. Чунский было обнаружено тело 50-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В кратчайшее время сотрудники полиции установили и задержали подозреваемых в убийстве. Ими оказались местные жители 19 и 25 лет. Один из них ранее трижды судим.

На допросе следователям СК они пояснили, что совершили преступление из корыстных побуждений. Мужчине нанесли множественные колото-резаные ранения, после чего похитили его имущество: деньги и телефон.

В результате оперативно – розыскных мероприятий подозреваемые были задержаны сотрудниками уголовного розыска в г. Братске.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1759224>